GMINA OBORNIKI sLASKIE
Trzebnicka 1
55-120 Oborniki Slaskie

Znak sprawy: ZPiPS$.271.64.2012 Oborniki Slaskie, 2012-09-13

Dotyczy: Zapytan do postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na: ,,Budowe Remizy
OSP w Pegowie — etap | stan surowy zamkniety”.

Gmina Oborniki Slaskie, jako Zamawiajgcy w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na: ,,Budowe Remizy OSP w Pegowie — etap | stan
surowy zamkniety”, odpowiada na ztozone zapytania:

1. Poz. nr 6 przedmiaru dotyczy ptyty zelbetowej P-1. Czego dotyczy poz. nr 14?

ODPOWIEDZ
Nalezy usunqc pozycje nr 6 przedmiaru robot.

2. W poz. nr 7 podano wys. $cian z bloczkdw betonowych h=22 cm, a w/g rys. nr 5 arch.
wysokos¢ ta wynosi 53 cm. Prosimy o korekte przedmiaru.

ODPOWIEDZ
Nalezy przyjqgc¢ obmiar z przedmiaru robot. Elementy sq czesciowo wykonane.

3. Dlaczego w przedmiarze pominieto pozycje dotyczgce utozenia podktadu z chudego
betonu pod tawg fund. L-3, stopami fund. F-14 oraz pod ptytg zelbet. t-1

ODPOWIEDZ
Nalezy dodac ufozenie podktadu z chudego betonu wg KNR-W 2-02 1101-01, obmiar -0,32 m3.

4. Prosimy o zamieszczenie na stronie Tomu 2 Projektu Konstrukcyjnego.

ODPOWIEDZ
Tom 2 Projektu Konstrukcyjnego zostanie zamieszczony na stronie internetowej Zamawiajgcego w
odpowiedziach na zapytania do przedmiotowego postepowania przetargowego..

5. Dziat Inst. Kanaliz. Sanitarnej przedmiaru obejmuje tylko roboty ziemne (wykopy i
zasypanie. Dlaczego pominieto montaz separatora, separatora ttuszczu, studni, rurociggdéw
PCV itp?



ODPOWIEDZ

W zakres zaméwienia nie wchodzi montaz separatora. Nalezy przyjg¢ montaz:
- rur PVC-U 110 wilosci 37,0 mb,

- rur PVC-U 160 w ilosci 29,5 mb,

- studni zelbetowych 1600 - 2 szt.,

- studni zelbetowej 1000 — 1 szt.

6. Prosimy o poprawienie poz. nr 60, gdyz okna El 30 wystepujg tylko jako aluminiowe.
ODPOWIEDZ
Nalezy przyjqgc okno aluminiowe El 30.
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